石家庄市首届全民消防安全知识电视大赛
具体事项说明
为深入贯彻落实《全民消防安全宣传教育纲要》，进一步提高全民消防安全素质，广泛宣传消防法律法规和消防安全常识，石家庄市公安消防支队与市广播电视台生活频道深度合作，共同组织举办全市首届全民消防安全知识电视大赛，具体事项说明如下：
一、大赛目的及意义
秉承全民参与和知识传播的宣传理念，以宣传贯彻《全民消防安全宣传教育纲要》为主线，以普及《消防安全常识二十条》为抓手，实施“全民消防”宣传战略，大力宣传普及消防安全常识和消防法律法规，着力提升全民消防安全意识和自防自救能力，有效预防和遏制重特大火灾事故发生，在全社会营造浓厚的消防宣传氛围。

二、大赛时间及报名方式
（一）大赛时间：自9月11日至11月9日

（二）大赛组织：市公安消防支队、市广播电视台联合举办，市广播电视台生活频道承办。
（三）报名方式：市民需以团体形式报名参赛，各县（市）、区分别将报名点设置在各消防大队（联系电话及地址附后），每个代表队由3名选手组成，可另设1名备赛选手；同时，石家庄市公安消防支队与市广播电视台将邀请省会具有一定影响力的、热心消防公益事业的企事业集团参赛。

三、大赛赛制、内容及形式

（一）答题内容：以《中华人民共和国消防法》、《河北省消防条例》、《消防安全常识二十条》、公安部106、107、108、109号令及消防安全知识、自防自救常识为主。大赛题库将在“石家庄消防”新浪、腾讯微博、石家庄消防网予以公布。
（二）大赛赛制：分初赛、复赛、半决赛和总决赛四个阶段进行。初赛决选出30支代表队参加复赛，复赛决选出12支代表队参加半决赛，半决赛决选出6支代表队参加总决赛。

（三）大赛形式：以现场答题为主，答题内容以选择题、简答题、图片、视频题为主，团队协作题为辅。

初赛以现场答题为主，重点考量参赛选手的消防综合素质以及相关技能掌握程度；复赛、半决赛及总决赛中，每个代表队轮流出1名选手现场答题，答题结束后，由现场主持人评定、评委讲评，答对题目的选手归队继续等待下一轮答题，如回答错误将被临时淘汰。在轮流对决答题中，如代表队中全体选手均被淘汰则代表此代表队被淘汰。
四、大赛赛程安排
（一）举办新闻发布会（9月11日）：向全社会公告大赛赛制、赛程及有关事宜，鼓励广大市民组成团体单位或企业队参赛；

（二）初赛（10月8日至20日）：23个县（市）、区（除正定新区）通过层层选拨决出一支代表队参加复赛，支队与市电视台联合邀请省会具有一定影响力的大型企事业单位直接参加复赛。

（三）复赛（10月21日至10月31日）：分6场进行，每场5支代表队参赛，每场复赛决选出2支代表队参加半决赛，市电视台将全程录制播出。
（四）半决赛（11月2日、3日）：每场6支代表队参赛，每场半决赛决选出3支代表队参加总决赛，市电视台将全程录制播出。
（五）总决赛（11月9日）：6支代表队通过激烈角逐，确定冠、亚、季军代表队各1名和6名优秀选手，现场颁发证书和奖金。

五、奖项设置

（一）团体奖励：大赛设团体冠、亚、季军各1名，优秀组织奖3名，颁发证书和奖金。

（二）个人奖励：大赛采取个人积分赛制，积分与奖金挂钩，在参加复赛以后，每答对一道题目即可获得一个积分，大赛将积分最高的6名选手设为优秀选手，另颁发奖金和证书。

六、大赛特色制度及环节
（一）积分赛制：各代表队的每名选手都有唯一的参赛编号，在进入复赛以后，每答对1道问题即可获得1个积分，每个积分等同一定数额的奖金（1个积分等同50元人民币）。大赛最后将把积分最高的选手评为大赛最佳选手。

（二）免被淘汰权争夺赛制：在半决赛和总决赛中将启动免被淘汰权争夺机制，即通过团队协作游戏环节来获取一次免被淘汰的权利。半决赛时，两队对决前进行；总决赛时，在六支代表队出现选手被临时淘汰时触发该赛制。
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