第十八届“河北青年五四奖章”获得者名单

（按姓氏笔画为序）

1.王志明

王志明，男，汉族，1981年10月生，群众，大学学历，华北制药股份有限公司研发中心主任工程师。

作为华北制药股份公司研发中心最年轻的主任工程师、科技委员会专家，王志明负责集团公司重大专项、国家“十二五”重大品种、创新药物重组人血白蛋白课题及多个抗体药物开发的相关工作。他带领团队使华药成为国内首家也是唯一一家获得重组人血白蛋白临床试验批件的企业，推动行业技术升级，并参与完成该品种大型产业化工程的建设，获得药品生产许可证，创建了国际一流的抗体生产技术体系，极大提高了我省抗体药物开发的整体水平；他作为华药集团公司重大专项抗体项目的负责人，创建了国际一流的抗体生产技术体系；他坚持技术创新，主持、参与省部级项目十余项，获得国拨经费超过5000万元；他撰写国家项目建议书、发表SCI、核心期刊等20余册（篇），被授权发明专利3项。曾获河北省青年岗位能手、石家庄市五一建功立业奖章等奖项。入选成为第五届中国青年科技工作者协会会员。

刘洪安 

刘洪安,男，汉族，1980年11月生，中共党员，大专学历，保定油条哥餐饮管理有限公司任经理。

身为一名农家子弟，刘洪安自幼勤奋、踏实、肯吃苦。2000年保定财贸学院毕业后在餐厅打工四载，2005年开办了自己的餐厅，2008年他本人患直性脊柱炎，每日举步难行，母亲动脉瘤破裂，一度生命垂危，曲折、坎坷的生活经历练就了他坚强、自信的品格，更让他深刻到体会健康对人生的重要性。2010年他开办了刘家豆腐脑早餐店，主要经营油条、豆腐脑、馅饼等早点，自了解到食用油经反复加温后会产生有害物质，秉承“己所不欲，勿施于人”经营理念的他，开始坚持每天用新一级大豆色拉油炸油条，并放置“验油勺”，供顾客随时检验。2012年5月保定晚报首次报道后，人民日报、燕赵都市报，《焦点访谈》、《东方时空》、《新闻1+1》以及新华网、人民网等各大主流媒体先后报道了刘洪安的事迹，百姓和网友亲切地称他为“良心油条哥”，也在餐饮业上掀起“良心热”，2015年代表全国道德模范在春节晚会向全国人民拜年。曾获“全国诚实守信道德模范”和“感动河北十大人物”等奖项。

3.杨宝昆

杨宝昆，男，汉族，1975年12月生，中共党员，大学学历，河北电视台发展研究部副主任。

长期奋战在节目一线的杨宝昆，在工作中勇于创新，狠钻业务，敢打硬仗，擅长带领团队打攻坚战。创办节目《中华好诗词》以喜闻乐见的方式传播厚重深韵的诗词文化，为弘扬我国优秀传统文化做出积极贡献，在全世界华人圈均产生广泛影响，成为我省亮丽的文化名片，新华社、人民日报、央视等国家级媒体多次给予报道，并荣获国家广电总局颁发的年度上星频道最具品牌影响力节目十强、2014年度广播电视创新创优栏目。在2001年至2008年期间，执导近30场大型电视晚会，屡创河北台晚会收视新高，其中2003年“SARS”肆虐之际，抗击“非典”大型专题晚会剧组成立，作为主力编导之一的杨宝昆跟团队一起攻坚克难，圆满完成三场晚会的制作和直播任务，播出后全省人民反响热烈，极大地鼓舞了斗志和士气；08年创办大型综艺节目《综艺传奇》，多次获奖，至今保持全国收视排名第4名的河北台记录。2012年担任《红红火火幸福年—2013年河北春晚》以及春节系列电视节目——《炫动中国风》的总导演，节目播出后，引起近百家媒体的报道。曾获省“四个一批”人才和省直“青年五四奖章标兵”等奖项。

4、杨献忠

杨献忠，男，汉族，1975年5月生，中共党员，研究生学历，邯郸市第二医院院长、党委书记。

      邯郸市第二医院几经拼博、几经曲折，杨献忠2009年到任时，医院已困难重重，举步维艰。临危受命的他从实践出发，以小步快走的发展思路推动市二院的发展，进行现代医院管理改革的新探索。自担任二院院长以来，他团结带领班子成员和全院干部职工，理清发展思路，创新性开展工作，使一个濒临停滞的医院摆脱了危困的束缚，焕发了勃勃生机。通过内部医疗整合，集中力量打造了四大中心，突出两个特色，培育一个领先。通过对接名院牵手名家，得到北京大医院技术帮扶，医院的技术水平快速提高。通过对外收购、对内行政办公室改手术室等方式扩大业务用房面积7200多平方米，增加床位166张，手术量创建院以来最高纪录。通过拆炉改集中供暖、实现集中供氧、更新地下管道、全面改造室外地面和增加绿地面积，建室外康复休闲小区等措施全面改善了就医环境；基本设备逐年购进、医疗质量逐年突破、工资福利逐年提高，五年共让利群众费用资金达365万元。曾获国家卫计委医院服务“改革创新人物奖”、河北省卫生厅创先争优先进个人和邯郸青年五四奖章标兵等奖项。 

宋美录

宋美录，男，汉族，1978年6月出生，农工党员，大学学历，张家口市“张垣之心”公益促进会理事长、张家口经开区老鸦庄镇卫生院院长。

身为张家口市“张垣之心”公益促进会的领军人物和主要发起人，他也是张家口市经开区老鸦庄镇卫生院院长。他热心公益事业近20年，以他为法人代表的“张垣之心”五年来成长为拥有120名个人会员、20家单位会员、1000多名志愿者及完整的理事会结构和完善的财物管理制度的张家口地区最大的民间公益组织。在过去的五年里，他多次组织社团、企事业单位等筹募公益善款，共发起组织了助学、助困、助残、环保四大主题的公益活动180余站，募捐衣物、图书、文具、课桌等物资和善款总额超过100万元，累计资助贫困学生10000余人，长期帮扶的留守儿童达120人。宋美录在担任高新区姚家庄镇卫生院院长期间，累计每年举办健康讲座20余次，发放宣传资料7多万份，为全镇2000多名65岁以上老人、五保户、残疾人、退伍军人等进行免费体检，减免费用达20多万元。2013年因工作突出调任张家口经开区老鸦庄镇卫生院院长。曾获“团中央全国百名优秀自愿者”、”河北省志愿服务20周年具有影响力十大杰出人物”和张家口市杰出青年岗位能手”等奖项。

张宏霞

张宏霞，女，汉族，1987年9月生，中共党员，大学学历，王家湾乡阎家村联合支部书记。

今年27岁的张宏霞，怀着和许许多多80后青年一样的梦想和追求，本来可以凭着英语和土地资源管理双学位和8级英语水平在大城市里尽享现代文明干一番事业，却义无反顾地选择了大学生村官这个职业，2011年10月份任职于宣化县王家湾乡闫家村，次年一月高票当选为阎家村联合支部书记。一头扎进了宣化县最偏远的山区和革命老区——王家湾乡，投身扶贫攻坚开发事业，扑下身子、甩开膀子一干就是三年半，用自己稚嫩的双肩托起了山区群众的致富梦，使仅有50户人家的贫困山村——闫家村通了水、修了路、架了桥，办起了非洲雁养殖产业，为贫困群众开辟了致富奔小康的新路子。曾入选“全国最美村官”候选人、入选“中国网事•感动河北”第四季度网络人物评选活动候选人，获河北省群众路线先进个人典型和张家口市优秀大学生村官等奖项。所任职的阎家村多次被评为优秀党支部。

张学文

张学文，男，汉族，1976年9月出生，中共党员，研究生学历，河北师范大学商学院、市场营销系主任。

他是浙江大学的管理学博士，副教授，硕士生导师。教学与学生培养方面，讲授的核心课程8门连年被评为优秀课程，指导学生创业项目20多项（其中省级项目3项）、100多人次，带领学生参加河北师大在全国率先启动的“顶岗实习”工程，在农村中小学顶岗实习半年，并被评为优秀驻县教师；学科建设方面，长期参与学院硕士点与本科专业的建设工作，完成了省软科学基地年度工作报告，通过省科技厅评估，获批3项省重点软科学研究项目；社会服务方面，多次参与政府部门的咨询项目、团省委组织的青年创业培训活动、河北电视台的专家访谈节目；科学研究方面，在国内率先开展了面向创新型国家的技术政策研究。主持国家社科基金青年项目、河北省自然基金项目、省级重大招标课题等10多项。参与国家社科基金重大招标项目、国家“十三五”规划前期研究重大课题等20多项。出版学术著作3部，在权威核心期刊发表学术论文30多篇，其中国际三大检索论文3篇，教育部专家建议1份，获河北省教育科学优秀成果二等奖1项。主持的河北省“十三五”规划前期研究重大课题，为我省创新驱动发展提供了重要的决策参考。被推荐为河北省“三三三人才工程”第三层次人选；被确定为“河北中青年社科专家五十人工程”人选，多次获先进工作者、五四青年奖、教学与科研优秀奖等荣誉。

梁建伟
    梁建伟，男，汉族，1978年1月生，中共党员，研究生学历，香河县公安局巡警特警大队大队长。

梁建伟参加公安工作17年来，扎根基层，风里来，雨里去，不辞辛劳，不畏艰险,扎根基层，守护着一方平安。这十七年来他曾徒手夺下歹徒菜刀，血湿衣襟而不自知；小区天燃气发生泄漏事故，带领民警第一时间冲在前线，疏散附近群众5000余名；连续8年每月拿出300元工资资助困难群众的子女上学；使30余名流浪人员得到了及时救助、10余名走失群众与家人团聚；赤手空拳抓获吸毒人员、街头与抢劫犯和小偷竞速…他以铮铮铁骨诠释“人民警察”的称谓，因侠骨柔情被群众誉为“百姓贴心人”。他坚持从严治警与从优待警相结合，激发队伍正能量，推行军事化管理机制，强化综合考评，提升队伍凝聚力、战斗力。2013年以来，大队共破获各类案件700余起，抓获各类违法犯罪嫌疑人260余人，抓获各类逃犯52名在他的带领下，巡警特警大队两次荣记集体三等功，被评为“全市公安系统优秀基层单位”，先后获评市级、省级“青年文明号”。2014年10月，大队被公安部评为“全国公安机关爱民模范先进集体”。个人曾获全省政法系统“爱民模范个人”、“最美廊坊人”和“廊坊青年五四奖章”等奖项。

蒋超

蒋超，男，汉族，1978年11月生，群众，大学学历，河北华发通信技术有限公司总经理。

现任河北华发通信技术有限公司总经理的蒋超，自大学毕业就抱定自主创业的决心，综合考虑自身情况，他选择在就业中逐步积累创业的经验和寻找机会。从财务到销售再到成立公司从事科技产品的研发，蒋超拼得是自己顽强的毅力和永不放弃的决心。他埋头实干，锐意进取，走出了一条科技型中小企业不断壮大发展的自主创新之路，在广大创业青年中竖起了一面旗帜。经过十多年筚路蓝缕的创业道路，华发成为了唐山市科技型中小企业的杰出典型，被认定为河北省高新技术企业，获得四项专利技术、八十多个软件著作权。其自主研发的Tang HfTouch红外触摸屏荣获“河北省中小企业名牌产品”荣誉称号，公司注册的鑫华盟商标被认定为河北省著名商标，产品远销美国、韩国、荷兰、印度、塞尔维亚等二十多个国家。蒋超始终秉持“致富思源，回报社会”的奉献信念积极参与公益事业，为福利院捐赠价值五万的羽绒服；在“春雨行动，爱在唐山”扶贫帮困活动和“幸福高新”惠民行动中，为困难群众慷慨解囊，捐资捐物15余万；亲赴新疆巴州开展援建活动，向巴州且末县小学捐赠价值十万元的多媒体电教设备。他被评为2014年度河北省“三三三人才”、河北省首届火炬创业导师和“河北省高层次创业人才”。

翟义刚

翟义刚，男，汉族，1980年3月生，中共党员，研究生学历，河北保监局财产保险监管处副处长。

翟义刚始终坚持想在先,干在前,长期超负荷工作运转。他负责农业保险工作，2014年超过150余天在农村基层工作，成效显著，河北农业保险在全国位列前茅。他以踏石留印、抓铁有痕的作风扎实工作，推动河北保险业参与社会治理成为全国经验，多次参与中纪委、中国保监会等专案工作，发挥骨干作用，多项调研成果获河北省社会科学优秀成果奖、中国保监会监管青年论坛二等奖。他组织参与对全省11个设区市135个县（市）208家承办农险的保险机构的全覆盖风险排查，提出规范意见，防范农业保险经营风险，对农险违法机构采取停业、取消高管人员任职资格等严厉处罚措施，确保中央惠农政策落实到位；他推动保险业参与社会治理，深入市、县、乡、村掌握基层治安风险防范需求，破解农村治安管理难题，成功实现全省135个县（区）治安保险全覆盖；他加强与省交管局的协调，与交管、民政、农业等各个部门共同完善河北省道路交通事故社会救助基金管理办法实施细则，推动《河北省道路交通事故社会救助基金办法》顺利施行；他组织开展的“河北保险在您身边”春运高速快赔活动受到保监会、河北省政府和社会各界的一致好评。曾获中国保监会系统青年岗位能手和河北保监局局长特别奖等奖项。



