“石家庄十大城市名片”候选名单简介

1、西柏坡

西柏坡，位于平山县，1948年党中央、毛主席移驻于此，在此指挥了震惊中外的辽沈、淮海、平津三大战役，召开了具有伟大历史意义的全国土地会议和七届二中全会，提出了“两个务必”，是党中央、毛主席进入北平解放全中国的最后一个农村指挥所。故有“新中国从这里走来”、“中国命运定于此村”的美誉，为我国五大革命圣地之一。

2、赵州桥

赵州桥，又称安济桥，位于赵县。建于隋朝，由著名匠师李春设计建造，距今已有约1400年的历史，是当今世界上现存最早、保存最完善的古代敞肩石拱桥。赵州桥凝聚了古代劳动人民的智慧与结晶。1961年被国务院列为第一批全国重点文物保护单位。

3、正定古城

正定古城历史上曾与保定、北京并称为“北方三雄镇”，是三国名将赵子龙的家乡。素以“九楼四塔八大寺，二十四座金牌楼”著称。至今城内仍有隆兴寺、临济寺、开元塔、凌霄塔、华塔、古文庙等众多文物古迹。1994年被列为国家级历史文化名城。

4、河北省博物院

河北博物院位于石家庄市中心，是国家一级博物馆。总建筑面积53128平方米，展览面积22000余平方米，有文物藏品15万件，建筑巍峨壮丽，是石家庄市标志性文化景观。  

5、苍岩山

苍岩山，位于井陉县，自然风光优美，享有“五岳奇秀揽一山，太行群峰唯苍岩”的盛誉。苍岩山古建筑甚多，是国家重点风景名胜区、国家4A级旅游区。由李安执导、荣获73届奥斯卡四项大奖的影片《卧虎藏龙》曾于此拍摄外景。

6、柏林禅寺

柏林禅寺，位于赵县，是我国著名佛教禅寺，赵州祖庭所在地。始建于东汉未年（公元三世纪前后），迄今已有一千七百多年的历史。

7、北国商城

北国商城，位于石家庄市中心。自1996年开业以来，北国商城已发展成集购物、餐饮、娱乐为一体的大型现代化商业企业，被誉为省会商界的“航空母舰”。多年来，北国商城一直以骄人的业绩雄踞河北省龙头之位，是国内颇具影响力的大型零售企业。

8、华北军区烈士陵园

华北军区烈士陵园，位于石家庄市中心。是我国兴建早、规模大、建筑规格高的著名烈士陵园之一，是全国第一批烈士纪念建筑物重点保护单位，全国爱国主义教育示范基地。国际主义战士白求恩、柯棣华大夫，回民支队司令员马本斋、“子弟兵母亲”戎冠秀等著名烈士均安葬或安放在这里。

9、石家庄解放纪念碑

石家庄解放纪念碑，位于石家庄市中心，和附近的大石桥、解放广场（老火车站广场）共同组成石家庄标志地带。这里是石家庄这座城市的肇兴地。作为人民解放军解放的第一个大城市，纪念碑铭记着这座城市的历史。

10、嶂石岩

嶂石岩，位于赞皇县，是太行山森林公园精华所在。国家级重点风景名胜区、国家地质公园、国家4A景区。景区面积约120平方公里，旅游区的地貌经由国家旅游、地质部门鉴定为“嶂石岩地貌”，和丹霞地貌、张家界地貌并称为中国三大砂岩地貌。

11、华北制药

华北制药，位于石家庄市区，是中国最大的化学制药企业之一，华北制药是中国“一五”计划期间的重点建设项目，1958年6月投产。华北制药厂的建成，开创了我国大规模生产抗生素的历史，结束了中国青霉素、链霉素依赖进口的历史。

12、石家庄新火车站

石家庄新火车站，位于石家庄市区，总建筑面积约40万平方米，建筑规模位居全国火车站第六位。是华北地区重要的以客运为主的综合性交通枢纽，衔接京广、石德和石太三条铁路干线。石家庄新火车站设计先进，造型构思取材于赵州桥，具有独特的识别标志，是石家庄这座火车拉来的城市走向现代化的标志。

13、滹沱河风景区

滹沱河风景区，位于石家庄市北部，通过“水、堤、路、桥、岛、绿、景、居”统一规划和综合整治，滹沱河将建设成为一条生态景观河、清洁的水源地。依托河流水体和两岸森林，努力建设国家级森林公园、国家湿地公园以及国家水利风景区，“母亲河”成为石家庄市民的“城市滨水度假天堂”。

14、石家庄电视塔

石家庄电视塔，位于石家庄市裕华区世纪公园内。始建于1997年元月，塔高280米，是华北第一钢塔。集旅游、观光、餐饮、娱乐、广播电视发射于一体，是省会标志性建筑和旅游点之一。

15、长安公园

长安公园，始建于1955年5月。是目前石家庄市最大的集行政广场和休闲广场相结合的园林式生态广场。公园里山水秀丽，清新幽雅。假山瀑而飞泻，珍树怪石争奇，一步一景，让人流连忘返，每年接待数百万游客到此健身、娱乐、休憩、观光游览。1999年被列入全国百家名园之一。

16、勒泰中心

勒泰中心，位于石家庄市中心，建筑面积超62万平米，汇聚了大型百货商超、主题生活馆、体验馆、精品旗舰店、专卖店等业态有机组合，凝聚时尚商业气息，为城市发展树立醒目的时代标志。

17、石家庄植物园

石家庄市植物园始建于1998年，植物园规模宏大、气魄雄伟，整体设计上借鉴了国内外的先进经验，使园区高低重叠，层次分明，具有强烈的时代特点和丰富的文化内涵。经过不断发展和完善，新生的植物园已经成为集科研科普，休闲娱乐、旅游观光、社会生产等多功能为一体近郊绿色生态花园。

18、驼梁

驼梁，位于平山县，因山顶恰似驼峰而得名。属于五台山系的北台东台支系之一，国家4A级自然风景区。这里自然生态呈原始状态，以“凉、静、野、幽”而闻名，被誉为太行山中的一块绿宝石。

19、秦皇古驿道

秦皇古驿道，位于井陉县，是国家重点文物保护单位。秦皇古驿道是连接京、冀、晋、陕、川的交通要道，史称“冀晋通衢”，是历代兵家必争之地。世界文化遗产协调官员亨利·克利尔考察这里后说，“这里的古道比罗马古道至少早100年”。

20、小灰楼

中国人民银行旧址，俗称小灰楼，位于石家庄市中华北大街55号。是中国人民银行诞生地，并在此发行了第一套人民币，在新中国金融史上具有划时代意义，是全国重点文物保护单位。
